



SaTRa V 6.00 – Program za vođenje knjigovodstva STR/komisiona

Program SaTRa V 6.00 predstavlja namenski softver za agencijsko ili samostalno vođenje knjigovodstva samostalnih trgovinskih radnji i/ili komisiona. Broj radnji za koje možete nezavisno da vodite knjigovodstvo u ovom programu je ograničen samo kapacitetom hard diska tako da ovaj program predstavlja idealno rešenje za agencije koje se bave uslužnim vođenjem knjigovodstva, a korisniku je ostavljeno da može sam da otvara-definiše nove prodavnice za rad. Moguće je odabrati finansijsko ili robno razduženje što se određuje prilikom definisanja svake pojedinačne prodavnice i unosa njenih podataka.

Program omogućava formiranje i unos svih bitnih dokumenata: izvoda službe za platni promet, pazara, prijemnica za robu za STR i komision, početnih stanja za sve knjige posebno, isprava o prijemu robe (reversa) odnosno povratnica robe uzete na revers. Program automatski radi obračune poreza, takse na piće, alkohol i cigarete (preneti porez), obračun poreza po prodaji kao i završni obračun. Sve faze unosa i obračuna su maksimalno automatizovane i sva uzajamna povezivanja dokumenata maksimalno ispoštovana radi omogućavanja komfornijeg rada. Prilikom unosa reversa vrši se i automatsko štampanje ugovora sa komitentom, a program ima i mogućnost uslužnog štampanja obrazaca za komitente, za završni obračun i obrasca za popise (popisnog lista). Unosom (ažuriranjem, brisanjem) bilo kog dokumenta odnosno stavke dokumenta takođe se automatski unose (ažuriraju, brišu) i odgovarajuće stavke u svim potrebnim knjigama. Postojanje ovog sistema znatno olakšava rad i smanjuje broj potrebnih knjiženja.

Svi izveštaji koji se dobijaju se mogu uraditi za odabrani opseg datuma. Program daje sledeće izveštaje: poslovnu knjigu, knjigu žiro-računa, knjigu prihoda, knjigu rashoda, trgovačku knjigu, knjigu poreza na promet, poresku evidenciju, lager listu STR-a, karticu prenetog poreza, evidencionu knjigu proizvoda primljenih na komisionu prodaju, knjigu komisionih usluga, karticu artikla za komisione, lager listu komisione robe, kartice artikala u komisionu i obračun prodaje komisione robe.

Radi bolje kontrole rada programa, svi izveštaji koje korisnik namerava da pošalje na štampu prvo se prikazuju na ekranu radi kontrole, a tek posle toga šalju na štampač.

SaTRa V6.00 je maksimalno podesiv program u zavisnosti od želja, potreba i ličnih afiniteta korisnika. Program je snabdeven sistemom šifri sa nivoima pristupa (maksimalno 10 nivoa) koji određuju prava korisnika što je posebno pogodno za agencije za vođenje knjigovodstva sa više zaposlenih. Za određivanje korisničkih šifri koristi se glavna šifra koja jedino omogućuje definisanje korisničkih šifri a ne i rad sa programom. Moguće je podešavanje programa za rad sa različitim štampačima kao ideofinisanje parametara i kontrolnih sekvenci štampača.

Prilikom izrade ovog softvera trudili smo se da ga koncipiramo tako da bude prijateljski raspoložen prema korisniku (user friendly). Upotreba tastera u programu je maksimalno standardizovana, a program je u potpunosti na srpskom jeziku i poseduje veoma intuitivan korisnički interfejs, tako da je za obuku za rad sa programom potrebno izuzetno malo vremena čak i za osobe koje nemaju nikakvog prethodnog iskustva u radu sa računarom. Na ekranu u svakom trenutku piše spisak raspoloživih funkcija kao i tasteri koje je potrebno pritisnuti za njihovo startovanje. Program takođe sve vreme kontroliše ispravnost unesenih podataka i upozorava na eventualne nelogičnosti u unosu.

* * *

Program ima izuzetno male zahteve za hardverskim resursima. Za rad mu je dovoljan PC 286 ali preporučujemo Pentium računar sa 16 MB RAM-a, brzim HDD-om novije generacije, SVGA grafičkom karticom, kolor monitorom i 33,6 modemom.

Uz program se dobija garancija na ispravno funkcionisanje softvera uz mogućnost održavanja softvera preko modema bez dolaska programera na lice mesta što znatno smanjuje troškove održavanja udaljenih korisnika.